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گروه حوادث/ کامران علمدهی: پسر جوان که 
متهم است به خاطر یک دختر، بچه محلش را 
به قتل رسانده، با نقض حکم قصاص از سوی 
قضات دیوان عالی کشور، برای دومین بار 

محاکمه و به قصاص محکوم شد.
به گزارش »ایران«، این پرونده از مرداد سال 
1403 با گزارش مرگ مشکوک پسر 20 ساله‌ای 
به نام وحید در یکی از بیمارستان‌های تهران 

کلید خورد.
مأموران به تحقیق از تنها شاهد ماجرا که دوست 
مقتول بود، پرداختند و او در تشریح ماجرا 
گفت: »دوستم شب حادثه ناگهان دختر مورد 
علاقه‌اش را در خودروی یکی از بچه محل‌هایمان 
به نام شاهرخ دید و تلاش کرد تا آنها را متوقف 
کند. بعد روی صندوق عقب ماشین نشست اما 
شاهرخ با سرعت زیاد و حرکات مارپیچ خودرو، 
او را روی زمین انداخت و فرار کرد. من دوستم 
را به بیمارستان رساندم اما ضربه به سر وحید 

موجب مرگ او شد.«
به سراغ  این اظهارات، مأموران  پس از 
دوربین‌های مداربسته محل جنایت رفتند و 
بازبینی دوربین‌ها، صحت حرف‌های دوست 
وحید را تأیید کرد. با دستگیری شاهرخ، وی 
گفت: »من و سمیرا برای گردش بیرون رفته 
بودیم که به یکباره وحید را دیدیم. من به پمپ 
بنزین رفتم تا بنزین بزنم اما وحید مدام به 
صندوق ماشینم می‌‌کوبید تا در را باز کنم من 
هم برای فرار از دستش به سرعت محل را ترک 
کردم و واقعاً نمی‌دانستم که او روی صندوق عقب 
نشسته و پس از دستگیری متوجه شدم که او از 

روی خودروی من به زمین افتاده است.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 5 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

اولین جلسه دادگاه
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. سپس متهم بار دیگر اظهاراتش را تکرار 
کرد و مدعی شد در مرگ دوستش بی تقصیر 
است. در پایان قضات با توجه به مستندات، 

شاهرخ را به قصاص محکوم کردند.
با صدور رأی و اعتراض متهم، پرونده به 
دیوان‌عالی کشور رفت و قضات دیوان پس از 
بررسی پرونده حکم را نقض و مقرر کردند؛ پس 
از نظر کارشناسان پلیس راهور مبنی بر اینکه آیا 
سرعت خودروی متهم سبب مرگ قربانی شده 

است، او بار دیگر محاکمه شود.

پس از آن کارشناس پلیس راهور با بازبینی 
دوربین‌های محل حادثه در گزارشی اعلام کرد: 
»حرکات مارپیچ خودرو و افزایش سرعت ناگهانی 

سبب پرتاب قربانی و مرگ او شده است.«
با اعلام این گزارش، پرونده بار دیگر به دادگاه 
کیفری فرستاده شد تا متهم برای دومین بار 

محاکمه شود.
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه نیز اولیای دم خواستار قصاص 
متهم شدند. بعد از آن شاهرخ به جایگاه رفت 
و گفت: »من چند بار این موضوع را گفتم که 
اصاً متوجه حضور وحید در روی صندوق عقب 

خودروام نشدم.«
 : گفت ضی  قا
ن  نشا تصاویر  «
شما  هد  می‌‌د
چندبار سرت را 
از پنجره بیرون 
و  ا به  و  ی  رد و آ
را  در  که  گفتی 
 . نمی‌کنم ز  با
در ضمن قربانی 
120 کیلو  حدود 
و  شت  ا د ن  ز و
وی  ر او  نشستن 

» ست ا ه  بود مشخص  کاماً  ق  و صند
متهم جواب داد: »این موضوع مربوط به کنار 
پمپ بنزین است من فکر کردم او از پشت 
ماشینم پایین آمده و برای فرار از دستش به 
سرعت محل را ترک کردم. من و وحید با هم 
دوست بودیم و من هیچ مشکلی با او نداشتم.«
قاضی پرسید: »اگه با مقتول دوست بودی چرا 

از دستش فرار کردی؟«
متهم پاسخ داد: »اصلاً من صورت او را ندیدم فکر 

کردم او می‌‌خواهد از من اخاذی کند.«
قاضی سؤال کرد: »دوربین‌ها نشان می‌‌دهد به 
عمد وارد لاین کندرو شدی تا با وحید درگیری 

ایجاد کنی.«
شاهرخ گفت: »نه از لاین کندرو رفتم چون 
سمیرا از من خواست. او می‌‌ترسید برادرهایش 
ما را با هم ببینند به همین خاطر گفت از لاین 

کندرو بروم.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور 
شدند و بر اساس مستندات و گزارش پلیس 
راهور و پزشکی قانونی، متهم را بار دیگر به 

قصاص محکوم کردند.

گروه حوادث: واژگونی یک دستگاه 
اتوبوس مسافربری حامل کارکنان 
مجتمع گاز پارس جنوبی در محور 
عسلویه منجر به مرگ ‌6مسافر شد.
سردار احمد کرمی‌اسد رئیس پلیس 
راه راهور فراجا با اعام جزئیات این 
حادثه اظهار کرد: »ساعت ۸:۳۰ صبح 
یکشنبه  27 اردیبهشت یک دستگاه 
اتوبوس مسافربری با  ‌26سرنشین 
از مبدأ عسلویه به کرمانشاه در 
حال تردد بود که در محدوده حوزه 
استحفاظی پلیس راه سیراف به طور 

کامل واژگون شد.«

وی افزود: »بررسی‌های کارشناسی 
درباره علت وقوع این حادثه آغاز 
شده و علت دقیق واژگونی اتوبوس 
پس از تکمیل بررسی‌های فنی و 
کارشناسی توسط تیم‌های پلیس راه 

اعلام خواهد شد.« 
سرهنگ محمد رستمی فرمانده 
پلیس راه سیراف - عسلویه علت 
واژگونی اتوبوس مسافربری را نقص 
فنی در سیستم ترمز اتوبوس اعلام 
کرد و گفت: »کارشناسان پلیس راه 
در محل حادثه حاضر شده و علت 
این واژگونی را نقص فنی در سیستم 

ترمز تشخیص داده‌اند.«
وی همچنین گفت: »سرنشینان 
شده‌اند،  مصدوم  که  اتوبوس 
بلافاصله توسط تیم‌های امدادی 
به بیمارستان‌های عسلویه و کنگان 

شدند.«  منتقل 
ابراهیم عباسی، سخنگوی مجتمع 
 : گفت نیز  بی  جنو س  ر پا ز  گا
»اتوبوس حامل کارکنان مجتمع 
گاز پارس جنوبی بود که به شهر 
کرمانشاه می‌رفتند، اما در محور 
مواصلاتی عسلویه–سیراف دچار 
سانحه واژگونی شد. آمار قطعی 

جانباختگان۶ نفر و مصدومان‌۲۰نفر 
» . ست ا

وی با ابراز تأسف عمیق از وقوع 
این سانحه، این مصیبت را به 

خانواده‌های داغدار و همچنین 
خانواده بزرگ صنعت نفت و گاز، 
به‌ویژه همکاران در شرکت مجتمع 
گاز پارس جنوبی تسلیت گفت.

سیراف ر  د توبوس  ا ر  گبا مر گونی  ژ ا و

‏1 - گروه بزرگ موسیقی - نیا
2 - رسم مغولی - معنی سخن - داداش

ع هواپیما - ارتباط تلفنی 3 - نشانه محبت - برادران مختر
 4 - یکی از طعم‌ها - برجستگی ته کفش - بیماری پوستی -

 مگر
5 - مردود - زرد کم‌رنگ - گاو پیشانی سفید مصریان

6 - غذای ظهر - محصول دامغان - مادر عرب
7 - آحاد - ناآرامی و بی‌قراری - بزرگ‌ترین غده بدن

8 - ظرف آب‌خوری - رنگ آرامش - امور
9 - شیمی کربن - پریشانی، اختلال - از شعرای نامی ایران در 

عهد افشاریه و زندیه
10 - جدید - غیرت - زمان‌ها، وقت‌ها

11 - سریال ‌سعید سلطانی - ساکنان - موضوع
12 - ماده خوشبو - حکومت آلمان‌ نازی - عملی گردید - خوشا

13 - خانه ساحلی - نقابدار کارتونی - شاگرد میرعماد
14 - نسل و فرزند - اصلاح - یک نوع هورمون

15 - عدد کارمندی! - کُسوف

‏1 - اثر »سرگئی یسنین« - دنبه برشته
 2 - سریال »وود هریس« - زور و توان - نوعی از صفحات 

اینترنتی
3 - بیماری‌ پوستی - جذاب - آب داروی کشتن حشرات

4 - نسل سوم - نشانه فعلی جمع - اختصاری و خلاصه - در آغاز
5 - اجاق سربسته - فیلمی از علیرضا داودنژاد - همسطح با هم

6 - تنگه - بنیانگذار - دستگاه نساجی
7 - سنگ‌انداز - نوعی از خودروی شورولت - دوری

8 - فواره - دهی در خلخال - پول قدیمی
9 - محصول کنده - نوعی پرنده - ضمیمه

10 - صوت دهن‌کجی - خسته و درمانده - برجسته
11 - وسیله پرواز انفرادی - با عقیده واحد - امر به پختن

غ مردارخوار - نفس آدم چاق - صد سال 12 - سلاح عقرب - مر
13 - ورزش یخ و چمن - شهر »نپال« - نخ‌های سست پشمین 

پنبه یا 
14 - نمای عمارت - نخ‌نورد آسانسور صفت - هر چیز سبک 

و کم وزن و مختصر
15 - کلمه شگفتی - غذای کرمانی

1 - صدرنشین این روزهای سری آ  ایتالیا - تأسیس کننده
2 - شهر فرش - واحد وزن - کشور دراز

3 - بی‌معامله و راکد - سربازی که در نیروی دریایی خدمت می‌کند 
- جامه نازک

4 - وسیله نواختن موسیقی - کتاب »امیل زولا« - حرف بعد از »چ« - 
مخفف الی آخر

5 - عضو درخت! - بلندآوازه - صدای تمسخر
6 - تاقچه بالایی - حرف حساب ندارد - پایتخت فرهنگی ایران

7 - صبح زود - فهم و درک - حمله
8 - دارای یک امتداد - سرزمین »دالایی لاما« - سکه طلای باستانی

9 - سازمان بین‌المللی توسعه کشاورزی - درجه و منزلت - نرم‌افزار تایپ
10 - هماهنگی اجزا - آهسته و آرام - صدای اردک

11 - تکبر - نورشناسی - زورگو، گردن‌کلفت
12 - محل خیمه و خرگاه - یک عامی - خطاب بی‌ادبانه - حرمت و بزرگواری

13 - ورم - بارها، گوی‌ها - زیور
14 - جروبحث و بگومگو - عظمت و شکوه - بخشی از پلو

15 - از نام‌های خانم‌ها - پستی در تیم فوتبال

1 - جایزه‌ای در علوم - همرزم »گاندی«
2 - حد وسط بین غوره و مویز - پدر عرب - بیهوده و بی‌معنی

3 - محل حفظ و نمایش آثار باستانی و هنری - تله - استخوان سر زانو
4 - خراب کردن - زمان و وقت - پسوند ساینده - شهر »مجارستان«

5 - سنت - شاخه‌ای از فیزیک که به شناخت نور می‌پردازد 
- گفتاواز

6 - پول سامورایی‌ها - گودال - زبان من درآوردی!
7 - امیر - مایعی در چشم - نماهنگ

8 - شیطان - برترین داور قرن 21 فوتبال جهان - نگهبان چماقدار
9 - اثر »الیزابت کاستووا« - قطعه‌ای از یک سازوکار ویژه در 

اتصالات موتورها و دستگاه‌های مکانیکی - منظره
10 - روزه‌‎گشایی - نتیجه تلاش دانش‌آموز - کاغذ چاپ

11 - نت اول - اسم دخترانه - ارابه بزرگ جنگی
12 - بهره وام - حرف ندا - دختر گشتاسب - شهری در استان فارس

13 - سخن‌چین - واحد فرکانس - یاکریم
14 - کارگر کشتی - یورش - گوسفند فربه

15 - غده گوشتی روی دست و پا - یکی از سروده‌های پهلوانی 
در ادبیات ایران

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9028ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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درگیری مرگبار دو بچه محل به خاطر یک دختر

قتل زن ایرانی به دست شوهرش در ترکیه
مرد میانسال که در اقدامی عجیب همسر ایرانی خود را در ترکیه کشته 

بود، دستگیر شد.
روز گذشته پلیس ترکیه از دستگیری مردی خبر داد که متهم است همسر 
ایرانی 68 ساله خود را در استانبول به قتل رسانده و پس از مثله‌کردن 
جسد، آن را به‌طور مخفیانه در آنکارا دفن کرده است؛ ردیابی این جنایت 

از یک ماه قبل پس از ناپدید شدن این زن آغاز شد.
بر اساس گزارش‌ها، زن ۶۸ ساله ایرانی که حدود یک ماه پیش در استانبول 
ناپدید شده بود، به دست همسر ترک خود کشته شده است. در جریان 
تحقیقات پلیس مشخص شد متهم پس از خفه کردن این زن با تسمه، 

جسد او را مثله کرده و به‌صورت مخفیانه در شهر آنکارا دفن کرده است.
گفته می‌شود این مرد عاوه بر همسر ایرانی خود، همسر دیگری نیز در 
ترکیه داشته و پیش‌تر به دلیل سوابق کیفری بازداشت شده و در زمان 

وقوع این جنایت در آزادی مشروط به سر می‌برد.

مشارکت  2 سارق مسلح در قتل مامور پلیس
گروه حوادث: ردپای دو سارق مسلح که به اتهام سرقت از یک خانه 
دستگیر شده بودند در پرونده قتل یکی از مأموران پلیس ملارد شناسایی 

. شد
 سرهنگ کیانوش نورمحمدی در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: »پس 
از گزارش‌های به دست آمده مبنی بر سرقت مسلحانه خودرو و منزل توسط 
دو نفر، مأموران پلیس آگاهی شهرستان ملارد با انجام اقدامات اطلاعاتی و 
فنی موفق به شناسایی مخفیگاه متهمین در ملارد شدند. مأموران پلیس 
آگاهی مارد در عملیاتی با حکم قضایی متهمان را دستگیر کردند. پس از 
بازجویی‌های فنی، متهمان به جرم خود مبنی بر سرقت مسلحانه خودرو 
و منزل اعتراف کردند. در بازرسی از محل، ۲ دستگاه خودرو نیز کشف و 

توقیف شد.«
سرهنگ نورمحمدی تصریح کرد: »در ادامه تحقیقات مشخص شد که 
متهمین در جریان اغتشاشات اخیر در قتل سرهنگ شهید شاهین دهقان، 

از عوامل فرماندهی انتظامی شهرستان ملارد، نیز مشارکت داشته‌اند.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن 
همسایه که از رفت‌وآمدهای گاه و بیگاه 
میهمانان خانه پسر جوان به ستوه 
آمده بود در تماس با کمپ ترک اعتیاد 

سرنوشت شومی برای او رقم زد.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل 
مسئولان کمپ ترک اعتیادی در اطراف 
تهران پسر جوانی را که بی‌هوش بود به 
بیمارستان منتقل کردند اما تلاش کادر 
درمان برای نجات جانش نتیجه نداد و 

ستار جان باخت.
با توجه به مشکوک بودن ماجرا و از 
آنجایی که مرد جوان از کمپ ترک 
اعتیاد به بیمارستان منتقل شده بود 
موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت 
اعلام شد. با گزارش این خبر بازپرس 
رضا اعلایی دستور تحقیقات صادر کرد 
و مسئولان کمپ تحت بازجویی قرار 
گرفتند. آنها مدعی شدند یک روز قبل 
از این حادثه زنی با کمپ تماس گرفته 
و خودش را خواهر ستار معرفی کرده و 
گفته برادرش اعتیاد شدیدی به مواد 
مخدر دارد و برای او و خانواده‌اش ایجاد 
مزاحمت می‌کند. به همین دلیل از 
ما خواست تا به آدرس محل زندگی 
برادرش رفته و او را به کمپ ترک اعتیاد 
ببریم. ما هم بعد از دریافت آدرس، 
طبق معمول، چهار نفر از کارمندان را 
به خانه او فرستادیم و مرد جوان را به 

کمپ منتقل کردند. در مرگ ستار ما 
نقشی نداشتیم و او به خاطر مصرف 
نکردن مواد مخدر بی‌قراری می‌کرد و 
بعد از آن هم حالش بد شد و مجبور 

شدیم او را به بیمارستان برسانیم.
در ادامه، بازپرس جنایی دستور شناسایی 
خانواده ستار را صادر کرد تا از خانواده‌اش 
تحقیق شود، اما خانواده وی وقتی متوجه 
ماجرا شدند اظهارات متفاوتی بیان 
کردند. یکی از خواهرهای ستار گفت: 
»برادرم به تنهایی در خانه مجردی‌اش 
در کرج زندگی می‌کرد. او هیچ مزاحمتی 
برای ما نداشت و هیچ کدام از ما با 
کمپ تماس نگرفته‌ایم که بخواهیم 
برادرم را برای ترک اعتیاد به کمپ ببرند. 
الان هم ما از مسئولان و پرسنل کمپ به 
خاطر آدم‌ربایی و قتل شکایت داریم از 
طرفی می‌خواهیم که هر چه سریع‌تر 
پلیس موضوع را پیگیری کند تا مشخص 
شود چه کسی با کمپ تماس گرفته و 

خواهان بردن برادرم شده است.« 

شناسایی زن مرموز
با توجه به اظهارات خانواده ستار 
و مسئولان کمپ، مشخص شد زن 
ناشناسی این تماس را برقرار کرده است. 
بنابراین در تحقیقاتی که کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی پایتخت انجام دادند 
آنها شماره تماس زن ناشناس را که 

خود را خواهر ستار معرفی کرده بود به 
دست آوردند. تحقیقات نشان می‌داد 
که شماره تماس متعلق به یکی از 

همسایگان ستار در کرج است.
از  پس  و  این موضوع  از  اطاع  با 
هماهنگی‌های قضایی کارآگاهان راهی 
خانه زن جوان شدند اما با مراجعه به 
محل دریافتند زن جوان خانه را تخلیه 
و از آنجا اسباب‌کشی کرده است. در 
ادامه بررسی‌های میدانی و تحقیق از 
سایر ساکنان ساختمان مشخص شد 
زن جوان به خاطر اینکه تصور می‌کرده 
ستار خانه‌اش را به پاتوق معتادان 
تبدیل کرده و از رفت و آمدهای گاه‌و‌بیگاه 
میهمانان ستار به ستوه آمده بود 
همیشه به او تذکر می‌داده و چندباری 
هم با هم درگیری لفظی داشتند. ظاهراً 
این زن به خاطر رهایی از این درگیری‌ها 
با کمپ ترک اعتیاد تماس گرفته و خود 
را خواهر ستار معرفی کرده، غافل از 
اینکه با این کار سرنوشت تلخی برای 

مرد جوان رقم خواهد خورد.
در ادامه نیز متخصصان پزشکی قانونی 
علت اولیه مرگ مرد جوان را مسمومیت 

دارویی با مواد مخدر اعام کردند.
باتوجه به مرگ مشکوک ستار، بازپرس 
شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت 
دستور بازداشت زن همسایه و تحقیقات 
از پرسنل و مسئولان کمپ را صادر کرد.

اعتیاد با کمپ ترک  پایان شوم تماس زن همسایه 


